

2020年3月18日

各 位

会 社 名 代表者名

株式会社エーアイティー 代表取締役社長 矢倉英一

(コード番号:9381 東証一部)

本社所在地 問合せ先 電話番号 大阪府大阪市中央区本町二丁目1番6号 取締役総合企画部・経理財務部担当 西村 司 (06) 6260-3450(代表)

<u>新型コロナウイルス感染症への対応状況および影響等に関するお知らせ</u>

この度の新型コロナウイルス感染症に罹患された皆様及び感染拡大により困難な生活環境におられる皆様に、 心よりお見舞い申し上げます。

当社グループにおける新型コロナウイルス感染症の影響について、本日現在での状況を以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 海外現地法人の稼働状況について

当社グループは、中国を主として香港・台湾・ベトナム・ミャンマーに現地法人を有しております。 2月は中国を主として政府による企業への出勤停止措置の影響から、一時的に国際貨物の輸送に混乱はありましたが、3月に入って落ち着きを取り戻し、現在はすべての海外の現地法人で平常通りの営業をしており、業務に支障は生じておりません。

2. 当社グループの対応について

海外の従業員につきましては、各国の政府の指導により、出勤時の検温の実施や手指の消毒等の感染予防 対策を実施しております。

日本国内の従業員につきましては、3月より時差出勤の開始・テレワークの導入・マスクの着用・手指の 消毒・不要不急の出張の禁止・入社式の中止・歓送迎会の延期等の安全対策を徹底しております。

なお、本日現在で、当社グループの従業員が新型コロナウイルス感染症に感染した旨の報告は受けておりません。

3. 業績への影響について

本件の業績への影響につきましては精査中でありますが、当社グループの主としております国際貨物輸送 事業において、中国国内の物流インフラ状況は、ほぼ平常通りとなっており、お客様(荷主様)の生産状況 もバラつきはあるものの回復をしてきております。現在、当社グループでは、平常通り国際貨物輸送を行っ ております。

なお、今後開示すべき事象が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上